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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e sete, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Septuagésima Sexta Reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. Estiveram 
presentes os conselheiros Roberta Ferro de Godoy, Ana Maria Rezende Junqueira, José Alencar 
Carneiro de Freitas, Jairo Pereira Neves, Deborah Clea Ruy, Edwin Pinto de La Sota Silva, Ana 
Lúcia Eduardo Farah Valente, Paula Diniz Galera, José Renato Junqueira Borges, Vânia Lúcia 
Dias Vasconcellos, Simone Perecmanis, Ângela Patrícia Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, 
Maria Lucrecia Gerosa Ramos (suplente), Luci Sayori Murata, José Américo Soares Garcia, 
Rafael Camargo Mendes (suplente - CAVET) e o servidor técnico-administrativo, João Carlos 
Hecker Zambrano.  Conselheiros ausentes com justificativa: José Ricardo Peixoto e Wenceslau J. 
Goedert. Aberta a sessão, a Presidência passou a palavra ao servidor Cláudio Oliveira Arantes do 
Centro de Planejamento que prestou breves informes a respeito da construção da nova sede da 
Faculdade. Iniciou falando sobre um pré-programa no qual foi definida a estimativa de uma área 
física da Faculdade para levar ao Conselho Diretor, o qual culminou na aprovação de um 
programa com uma área menor do que a estimada. Falou que o momento é de retomada do 
projeto, envolvendo os gestores de Áreas para se definir os caminhos da Faculdade, sugerindo 
que quando da definição do projeto de arquitetura, todas as demandas já estivessem definidas. 
Sugeriu ainda, que fossem efetuadas visitas técnicas a outras Instituições que já tenham uma 
estrutura devidamente montada, com a finalidade de se ter uma base para definição do projeto 
arquitetônico final. Em seguida, a Presidência agradeceu a presença do servidor e logo após, 
foram prestados os seguintes informes: A conselheira Simone informou sobre a realização do 
seminário “As novas Faces da Reforma Universitária”, realizado pela Associação dos Docentes da 
Universidade de Brasília e a seção sindical da Associação Nacional dos Docentes das Instituições 
de Ensino Superior, ocorrido nos dias quatorze e quinze de junho, no auditório Dois Candangos. 
Informou também que embora convidada, a Administração da Universidade de Brasília (Reitoria e 
Decanatos), não compareceu ao seminário, portanto não estabelecendo debate, e que o 
Seminário contou com a participação de representantes do Ministério da Educação e do 
Presidente da Associação Nacional dos Docentes, externando sua preocupação quanto a pouca 
discussão que está acontecendo na Universidade de Brasília sobre o Programa de Apoio a 
Planos de Reestruturação e Expansão das Universidades Federais e a Universidade Nova, e que 
provavelmente a Administração da Universidade contará com essa pouca discussão para 
implantar de forma “atropelada” seu projeto de Universidade Nova sem levar a discussão das 
Unidades ao Conselho. Externou também sua preocupação sobre o projeto apresentado 
anteriormente dos IFETS, quanto à avaliação política trazida para a Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, considerando equivocada a avaliação que foi discutida na reunião anterior, 
após assistir debate no Seminário. A Presidência prestou informes sobre as últimas ocorrências 
registradas no Centro Acadêmico de Agronomia dizendo que solicitou a Procuradoria Jurídica 
uma avaliação dos fatos frente às normas legais da Universidade de Brasília, instruindo a Direção 
quanto a providências cabíveis a serem tomadas, visando sanar os problemas apresentados.  
Com relação ao assunto, o Conselheiro Carneiro se manifestou dizendo que a Direção da 
Faculdade em vez de ter uma postura na base do diálogo e orientação de seus alunos, está 
atuando mais com ações de demonstração de poder, força e de polícia. Logo após, foi lida e 
aprovada com três abstenções, a ata da reunião anterior. Na seqüência, foi referendado por 
unanimidade o pedido de prorrogação de afastamento do professor Janildo Ludolf Reis Júnior 
para aperfeiçoamento em nível de doutorado e os Atos da Direção números dezoito e dezenove, 
os quais constituíram comissões para análises de Relatórios Parciais de Atividades do décimo 
oitavo mês do Estágio Probatório e pedido de progressões funcionais dos professores Cristiano 
Barros de Melo e Márcio Botelho de Castro, de Professores Adjuntos I para Professores Adjuntos 



II. Na seqüência, a Presidência efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de progressão 
funcional da professora Simone Perecmanis, de Professora Adjunta I para Professora Adjunta II, 
que foi aprovado por unanimidade. O professor Francisco e o Conselheiro Jairo efetuaram a 
leitura dos pareceres favoráveis aos Relatórios Parciais de Atividades do décimo oitavo mês do 
Estágio Probatório e pedidos de progressões funcionais dos professores Cristiano Barros de Melo 
e Márcio Botelho de Castro, que foram aprovados por unanimidade. Em outros assuntos, a 
Conselheira Roberta apresentou o Projeto Portal – Modelo para Faculdades e Institutos da 
Universidade de Brasília, tendo como piloto a Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
Sendo onze horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada 
e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária............................................................................................................................


